

Herrn
Paul Breuer
St.-Georg-Straße 20
53332 Bornheim

19.11.2018

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates

Ihre Anfrage betr. Kosten FU Ackerweg in Walberberg

Sehr geehrter Herr Breuer,

Ihre o.g. kleine Anfrage vom 07.11.2018 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Wie hoch waren die Gesamtkosten beim Bau des Hauses in Walberberg? Bitte splitten Sie die Kosten nach den Errichtungskosten des Gebäudes, der Haustechnik, den Planungskosten, der Erschließung, den Außenanlagen etc., den Kosten für den Kauf des Grundstücks.

Antwort:

Das Bauvorhaben ist noch nicht schlussgerechnet, deshalb liegen die Gesamtkosten noch nicht vor. Zum jetzigen Zeitpunkt sind 1.434.889,35 € verausgabt. Die Schlussrechnungen für Elektro, Planung der Haustechnik und des Architekten stehen noch aus. Seit 1993 ist die Stadt Eigentümer des Grundstücks.

Frage 2:

Wie hoch sind die durchschnittlichen monatlichen Nebenkosten der Containeranlage für Strom, Wasser/Abwasser, Versicherung, Müllentsorgung und Reinigung? Bitte Einzelkosten nennen.

Antwort:

Da das Gebäude erst im März bezogen wurde liegen noch keine objektiven Zahlen vor. Es werden keine Reinigungsleistungen erbracht.

Frage 3:

Für wie viele Personen ist das Gebäude maximal ausgelegt und welche Nutzungen sind aktuell vorhanden?

Antwort:

Das Gebäude ist für max. 42 Personen ausgelegt und wird zur Wohnunterbringung von Flüchtlingen genutzt.

Frage 4:

Wie viele Personen sind zum Zeitpunkt der Fragestellung in dem Gebäude untergebracht?

Antwort:

Derzeit sind 34 Personen in dem Gebäude in Walberberg untergebracht.

Frage 5:

Wann wurde die Anlage fertig gestellt und in Betrieb genommen?

Antwort:

Das Haus wurde im Februar fertiggestellt und wird seit März genutzt.

Mit freundlichen Grüßen

(Wolfgang Henseler)
Bürgermeister